MepeueHb paGoT U ycnyr nNo cogepKaHUIO U PEMOHTY o6Lero UMyLLLeCTBa B MHOrOKBapTUPHOM AoMe Ha 2025r no agpecy:

r.Jlantop, yn.Apyx6bl HapoaoB, Aom 4

Pasmep nnatet
Ne HaumenoBauue paGoThl Hepuoaitinocts py6./M2 obuieit
BBITIOJTHCHUST pa601‘
TUIOMIAIH 32 MECSAIL
1. BuyTtpu, " pHOe 000py10BaHHE H TEXHHYECKHE YCTPOHCTBA 9,82
1.1. IlpoBe/ieHHEe TEXHHYECKHX OCMOTPOB H MEJIKHI PEMOHT CTeH, 110JI0B, NIePeKPbITHi 1,63
OCMOTp TEPPUTOPHH BOKPYT 31aHus M PyHIaMeHTa 2 paza B roft 0,05
OCMOTp KHPIMYHBIX 1 XKeIe300TOHHBIX CTeH, (acajos 2 pa3a B roj 0,37
OCMOTp JIEPEBSHHBIX CTEH, EPErOPOJIOK 2 pasa B roj 0,30
OCMOTP JePEBsHHBIX EPEKPBITHI 2 pa3a B roj 0,30
OcMOTD 7eTe300€TOHHBIX MOKPBITHIH 2 pasa B roJt 0,01
OCMOTp BHYTPEHHEH OTHCIKU CTCH 2 pasa B roj 0,30
OCMOTp 3al0JIHCHUSA ABEPHBIX 1 OKOHHBIX IIPOEMOB 2 pa3a B ToQ 0,30
1.2, OCMOTP BCeX 21EMEHTOB KPOBJIH, BOJOCTOKOB 0,29
OCMOTp BCEX 2JIEMEHTOB CTAJIbHBIX KPOBEJIb, BOTOCTOKOB 2 pa3a B TOoQ 0,29
13 IIpoBe/ieHHe TEXHHYECKHX 0CMOTPOB H yCTP TeJILHBIX p Teii B CHCTeMaX BOJOCHAGKEHHsI H
BOJI00TBEJICHHSI 2,21
OCMOTp BOJIOTNIPOBOJA, KaHAIM3ALUN U TOPAIETO BOJ_'[OCHHG)I(EHI/IS{ 2 pa3a B TOoQ 0,48
TIpoMbIBKa yyacTKa BOIONPOBOJA 1 pa3 B rox 1,34
HPO'-H/ICTKZ. KaHaJIU3aIlMOHHOTO JIC)KaKa l pa3a B ToQ 0,07
TIpoBepka HCIIPABHOCTH KAHATM3ALMOHHBIX BBITSIKEK 1 pa3 B rox 0,01
VIIOTHEHHE CrOHOB Ipa3 B rox 0,02
YcrpaHeHHe 3acopoB CAaHUTapHBIX MPHOOPOB 1 pas B mecay, 0,29
1.4. |IIpoBeaenue TeXHHIECKHX OCMOTPOB H YCTPaHEeHHE He3HAYUTEILHBIX HEHCIIPABHOCTEl B CHCTEMAX BEHTHJISIHH 0,50
HpOBCpKa HaJIN4Yusl TATU B IBIMOBCHTU/IALMOHHBIX KaHAJIAX IIPH IIPOBEACHUHU TEXHUYECKUX OCMOTPOB CUCTEMbI BEHTHUIISILIMN 2 pa3a BTOO 0'50
15 TIpoBe/ieHHe TEXHHYECKHX 0CMOTPOB H yCT TeJILHBIX p Teil B 2JIeKTPOTEXHHYECKHX
yeTpoiicTBax 0,46
OCMOTp IEKTPOCETH, APMATYPBI, HIEKTPOOOOPYAOBAHHS HA JIECCTHHYHBIX KIETKAX 2 pasa B rojt 0,23
OCMOTp CHJIOBBIX YCTAHOBOK 2 pa3a B roj 0,23
1.6. |IIpoBeaeHHe TEXHHYECKHX OCMOTPOB H YCT] TeJILHBIX p Teil B cHCTeMe TeIIoCHAGKEeH s 1,79
OcMOTp yCTpOICTBA CHCTEMBI LICHTPAIBHOTO OTOIUICHUS B MOMEIICHUSX, BXOAAILIMX B cocTaB obmero nmymecrsa MK/] 2 pa3za B rojt 0,02
Pel‘yﬂl/lp()BKa M HaJlaJIKa CUCTEM OTOIJICHUA l pa3 BTOO 0,21
PaGouasi IPOBEPKa CHCTEMbI B LIGJIOM TP AHAMeTpe TpyOornpooja 10 50MM 1 pa3 B rox 0,33
TIpombiBKa TPyOOIIPOBOZOB CHCTEMBI IIEHTPAIBEHOTO OTOILICHUS 10 50 MM 1 pa3 Brog 0,77
VkperuieHue KproukoB st Tpy6 ¥ IpHOOpPOB HEHTPAILHOTO OTOILICHHS 1 paz BTOJ 0,12
,HI/IKBI/I}Z[&LU/IH BO3YIIHBIX HpO6OK B CTOSIK€ CUCTEMBI OTOIIIICHUSA l pa3 BTOO 0,03
MeJKuii peMOHT H30JI1LH TPYOOIIPOBOOB NPH AnameTpe S0MmM 1 pa3 B rox 0,03
KoHcepBaiusi CHCTEMbI OTOIUICHHS 1 pa3 B o] 0,28
19. |Yery aBAPHH H BBIIIO. HaceJIeHHs! 2,94
VYcTpaneHue aBapuy H BBITIOJTHEHHE 3aBOK HACEICHUs IPH CPOKE SKCILTyaTallid MHOTOKBapPTUPHOTo foMa oT 11 1o 30 et €)KEHEBHO 2,94
Il. CaHuTapHoe coiep’KaHHe MeCT 00IIero noJb30BaHusl, 6;1aroyCTpoicTBO NPHAOMOBOI TEPPUTOPHU M NIPOYHE PAdOTHI 19,33
1. 100. nonos ¢ X 06ue20 nony. u ux ybop 11,04
1.1. ToxmeTanue JIeCTHHYHBIX IJIOIIAIOK H MapIIeli ¢ MPeIBAPHTEILHBIM HX YBJI2KHEHHEM ¢ IPHMEHEeHHeM MOIOIIEro CPe/ICTBA: 9,60
|]'[011MeTaHue JICCTHUYHBIX TIJIOHIAJIOK U Mapmeﬁ HIWKHHUX TPEX ITaXKEH ¢ NpEeABAPUTEIIbHBIM UX YBJIAJXHCHUEM 2 pa3a B HCOCIIIO 9,60
1.2. MbIThe JIECTHUYHBIX IUIOINAJO0K H MapILei ¢ mep YyecKon it BOJBI 1M 0 pacTBOpa (¢ NpUMEeHEeHHeM
MOIOLIEro cpeacTBa): 1,44
1 pa3 B mecs1l B
MBbIThe JeCTHHYHBIX IUIOMA0K U Maplleil HIKHUX Tpex sTaxell (B aepessiHHOM JKD) niepuon ¢ 01.05.-
30.09 1,44
2. IIpomupka nolau ¢ C6EMUNLHUKOB, MO0, 6 4 x 06wy g 0,01
TIpoTupka MbUIM ¢ KOJIMAKOB CBETHIBHUKOB (C IPUMEHEHHEM MOIOILETO CPEICTBA) 1 pa3 Brojg 0,01
& Mpvimbe u npomupka okon,06epeil, CHeH u Opy2ux mecm 00uie20 noab306anHus 0,52
Braxnas TIPOTUPKA CTEH OKpalI€HHBIX MacJISTHHOM KpaCKOﬁ B ITOMEIICHUAX 06]].[61'0 TOJIb30BaHUA l pa3 BTOa 0,28
Braknast mpoTHpKa IEpUIT B MOMEIIEHUSIX OOLIETO MO/Ib30BaHHs 1 pa3 BTOJ 0,05
Braxnas TIPOTUPKA IMOYTOBBIX AIMKOB B ITOMEIICHUAX 06]1[6]‘0 TI0JIb30BaHUsA l pa3 BTOa 0,06
Brnaxknas NpoTHpKa MKa(oB JUls SJIEKTPOCUECTINKOB U CIIAGOTOUHBIX YCTPONCTB B HOMENIEHHAX OOMIEro T0JIhb30BaHMs 1 pazBroj 0,02
OGMeTaHue MBUIH C TIOTOJIKOB B MOMEIIEHHUAX OOIIEro 10JIb30BaHHs 1 paz3 Broj 0,04
MpeiThe u TIPOTHPKaA J_'[Bepel\/ll B IMMOMCHICHUAX 061_]_151'0 MOJIb30BaAHUSA (C HNPUMEHCHHEM MOIOLIETO cpe,:[c‘rBa) 1 pa3 BTIoa 0,04
MpeiThe u NIPOTHPKA TPYAHOAOCTYITHBIX CTEKOJ B OKHaX B IIOMCLICHHUAX OGH_ICFD TOJIb30BAHUS (C TIPUMEHCHHUEM MOIOLIECTO 1
CPEJICTBA) C MPOTHPKOI PaM, MeperieToB pas B rox 0,03
4. Y6opKa uepoaunozo u no06anbHo20 NOMeEweHUIL 0,21
Y6opKa YepiakoB | M0JIBAJIOB 63 NPe/IBAPHTEIIHHOTO YBIAKHEHHS 1 paz3 Broj 0,20
Y6opka Mycopa ¢ TPaHCIIOPTHPOBKOIT 10 50M 1 pa3 BTO] 0,01
5, Pabomst no yoopke 3eMesibHO20 yHACMKA, COOEPICAHUE U P obnazoycmpoii X HACAICOCHUIL
6X00AUUX 6 1e20 umymy pmup doma: 6,91
ITosveTaHne 3eMeTbHOTO Y4acTKa B JICTHHI ITepHOJT 2 pasa b HEACIO b ACTHITE 0.64
TIEPHOJ s




c}Z[BI/DKKa 1 IIOOAMETAHHUC CHETa MPHU OTCYTCTBHH CHETOIIaaa

1 pa3 B Hezeno

CIBIXKKA 1 [I0/]METAHHE CHEra NPH CHEromna/e B JIHU CHEromnaja 2,30
OuKCTKA TEPPUTOPHN OT HaEH B JIHU TOJIONIE/IA 2,08
Y6opka Mycopa ¢ IpHIOMOBO# TeppuTOpHH (JISTHHIT IIEpHON) 1 pa3 B Hezeno 1,05
CTpHKKa ra3oHOB 1 pa3 B o] 0,10
CG6pachIBaHHE CHETa ¢ Kpbllll, COMBAHHE COCYJICK 1 pa3 B rog 0,36
6. Mexanu ybop ppumop 0,14
= 1 pa3 B 3umHHI
cKaJ'IBIBaHPIe " yﬁopl(a JibJ1a 1 YITIOTHCHHOTO CHETa TOJIIMHUHOH CJIOS CBBILIC 2 cMm.
epHoJ 0,07
N 1 pa3 B 3umHmit
VKiIajKa CHera, Jiba B BaJlbl HIIH Ky4H [10C]Ie MEXaHU3UPOBAHHON YGOPKH
TIepHOJ 0,07
7. TIpoune paGoTsI 0,50
Jleparuzauus 1 pa3 BTO] 0,23
Jle3uHCeKIus 1 pa3 B rox 0,27
{1} BCEI'O conep:kanne OU MKJ{ 29,15
\Y] Texymmii pemont OM MKJ{ 8,67
HUroro P e H PEMOHT JKHJIOr0 MOMELeHHs! 37,82

Pasmep IUIATHI PACCYUTAH HCXO0/s M3 IOOBBIX 3aTPaT JeJICHHBIX HA 12 mecsines.



















